



## Росреестр провел методический семинар-совещание для территориальных органов Северо-Запада

В Петербурге состоялся методический семинар-совещание с руководством территориальных органов Росреестра по субъектам Северо-Западного федерального округа. Мероприятие провели заместители руководителя Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии Татьяна Громова и Людмила Лилина.

В работе семинара приняли участие руководители территориальных органов Росреестра по СЗФО, а также их заместители, курирующие вопросы государственной регистрации прав и кадастрового учета.

Открывая совещание, Татьяна Громова обозначила ключевые работы ведомства И основные показатели государственных программ. Особый акцент был сделан на неукоснительном соблюдении установленных сроков оказания услуг по регистрации прав и кадастровому учету, а также на достижение целевых значений по снижению числа приостановлений и возвратов документов.

В своем выступлении она также осветила вопросы мониторинга использования электронных сервисов Единой цифровой платформы «Национальная система пространственных данных» (НСПД) и довела до сведения участников новое постановление Правительства РФ по усилению контроля Росреестра за деятельностью ППК «Роскадастр».

Людмила Лилина выступила с докладом о мерах по повышению качества данных Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) в Северо-Западном федеральном округе. Были подведены промежуточные итоги работы по исполнению поручения Президента РФ № ПР-1424, указания Президента № ПР-509, в рамках которых ЕГРН наполняется сведениями о границах муниципальных образований, населенных пунктов, территориальных зон, а также сведениями о правообладателях, в том числе о региональной и муниципальной собственности.

Также обсуждалась иные направления работы по созданию полного и точного реестра недвижимости – проекта, который Росреестр реализует совместно с региональными управленческими командами с 2020 года. исполнению

Внимание в выступлении было уделено взаимодействию с Федеральной налоговой службой (ФНС России) и исполнению плана верификации данных ЕГРН на 2025 год.

С информацией о цифровой трансформации ведомства выступил начальник Управления стратегического развития и цифровой трансформации Росреестра Сергей Белокопытов. Он рассказал о ходе внедрения новой версии федеральной государственной информационной системы «ФГИС ЕГРН 2.0», о мерах по повышению производительности труда государственных регистраторов, а также о планах по внедрению технологий искусственного интеллекта в работу Службы, которое запланировано на 2026 год.

Завершила семинар начальник Управления методического обеспечения и анализа в сфере регистрации прав и кадастрового учета **Юлия Куницына**. Она ответила на вопросы участников и поделилась с коллегами из регионов СЗФО успешными практиками и методическими рекомендациями.

Отметим, что подобные встречи позволяют выработать единые подходы к работе и повысить качество предоставления услуг на всей территории Северо-Запада и страны в целом.

Материал подготовлен Управлением Росреестра по Санкт-Петербургу 8 (812) 654-64-30 pr @gbr.ru 78press\_rosreestr@mail.ru